

2015美洲杯12日正式开战 智利揭幕战即将拉开

美洲那么远 我们看什么?



COPA AMÉRICA
Chile 2015

□据 新华网

有一块大陆离中国很远,那里的人们与中国人差异很大,说着不同的语言,吃着不同的食物,那里的白天是中国的黑夜,那里的隆冬是中国的盛夏。然而有很多中国人愿意熬夜,看着地球另一边的一群人在绿茵场上奔跑,因为那里有令人炫目的球技,有五大联赛中闪烁的球星,有帅哥球员美女球迷,更有几名中超球星。

北京时间6月12日上午,2015第44届美洲杯将迎来揭幕战,东道主智利队将迎战厄瓜多尔队;14日,卫冕冠军乌拉圭的首战对手是受邀参赛的牙买加。根据赛程,6月17日阿根廷对阵乌拉圭,18日巴西大战哥伦比亚。



美洲杯吉祥物

1 中超双子星

中超,如今已经不是球星们退休的养老地,也不是欧美二流球员的淘金地。

在山东鲁能效力的塔尔德利虽然在中超的表现一般,甚至有些球迷对其身价产生质疑,但巴西国家队主教练邓加给了他最大的肯定——召入国家队。目前巴西队的锋线除了内马尔外,由谁与其搭档还没有确定,塔尔德利在回到巴西备战美洲杯时表示:“我感觉我已经准备好为国家队上场了,无论是否与内马尔搭档,我都希望能为球队出力。我很尊重罗比尼奥和菲尔米诺,但是最后邓加说了算。我所要做的,就是时刻做好准备上场。这是我第一次参加美洲杯,我感到非常荣幸。我将贡献自己的全部力量,来帮助巴西获得冠军。”

另一名来自中超的是长春亚泰的玻利维亚射手马塞洛·莫雷诺。对于几乎没有知名球星的玻利维亚队来说,马塞洛·莫雷诺是全队希望的寄托,因为他可谓是玻利维亚队中履历最骄人的球员了,在来到中超之前曾先后效力于云达不来梅、顿涅茨克矿工等欧洲球队,以及弗拉门戈、克鲁塞罗、格雷米奥等巴西甲级豪门。

南美洲向来是中超各俱乐部外援的来源地,相信各中超俱乐部也会密切关注各国球员的表现,说不定下个赛季他们中的某些人就出现在中超赛场上。

2 王者大比拼

梅西,已经被无数球迷封王。如何防住梅西,是其他球队的难题,至今也无人能解。梅西所在的巴塞罗那队主教练恩里克也表示,已经找不到形容词来形容梅西了。虽然梅西在最近两年的世界足球先生评选中连续败给C罗,但支持梅西的球迷在年龄层和地理分布上都更加广泛,甚至已经有不少足球界人士在讨论梅西是否可以称得上足球史上最佳球员,因为27岁的他几乎已经破了所有纪录。现在,他所缺少的就是一个国家队的冠军,美洲杯,他能抓住机会吗?

当然本届美洲杯上的明星还有很多,他们在来到美洲杯之前就已经在其他国家的联赛中成为王者。先看五大联赛,西甲联赛和西班牙国王杯双冠王和欧冠冠军“宇宙队”巴塞罗那中阿根廷的梅西和马斯切拉诺、巴西的内马尔、智利的布拉沃都会出现在美洲杯赛场上;法甲冠军巴黎圣日耳曼可以算是法国“最南美”的球队,阿根廷的拉维奇、帕斯托雷,巴西的蒂亚戈·席尔瓦、大卫·路易斯、马尔基尼奥斯和乌拉圭的卡瓦尼在这里建立了一支“南美战车”;英超冠军切尔西队中,巴西人费利佩·路易斯和威廉帮助蓝军夺冠;英国的足总杯阿森纳夺冠,智利的桑切斯绝对是功臣;意甲冠军尤文图斯队中拥有阿根廷前锋特维斯、中场罗伯特·佩雷拉和智利队的比达尔;德甲王者拜仁慕尼黑队中有秘鲁前锋克劳迪奥·皮萨罗。

3 热门与黑马

从阵容来看,夺冠大热门是阿根廷队无疑,阿根廷队的每一名球员都在当今足坛上“响当当”。去年世界杯上,他们与大力神杯擦肩而过,却没有输给任何一支美洲球队,因此今年美洲杯他们的自信是满满的。

能够跟阿根廷抗衡的可能就是老对手巴西队,在2007年的美洲杯上,巴西曾经3:0击败阿根廷夺冠。世界杯上的1:7惨败并没有将巴西队击垮,知耻而后勇,巴西队进行了一系列变革,邓加接任主帅后,巴西9场国际友谊赛取得了9连胜,头牌明星内马尔近来在巴塞罗那那越战越勇。不过距离重新回到巅峰,巴西还有不少路要走,邓加在赛前也很低调,称本届美洲杯将非常艰难。

本届美洲杯的黑马其实也不一定很黑,目前已经有不少人看好非种子球队哥伦比亚。毕竟这支哥伦比亚队也是球星云集,包括效力于皇家马德里队的哈梅斯·罗德里格斯、波尔图的杰克逊·罗德里格斯、塞维利亚的巴卡、摩纳哥的法尔考都是欧洲联赛中经常被提及的名字,特别是因伤缺席2014年世界杯的悍将“老虎”法尔考回归,将使哥伦比亚实力大增,表现可能会比世界杯时备受赞誉的那支球队更胜一筹。



塔尔德利 (资料图片)

洛阳人看
洛阳手机报

权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及